



▲大陸紅十字會副會長孫柏秋女士贈送紀念品,感謝上人屢次 伸援大陸水患的悲心善行。

孫女士向上人表示,大陸骨髓移植推動小組於 1993年成立,但未大規模推動,志願打髓子 有限:她對慈濟骨髓資料庫在短短三年內就號 召超過十四萬名志願捐髓者,深感敬佩。同時 也感恩慈濟人伸手救援大陸水患的善行。

一行人接著轉往慈濟醫院參觀,在心蓮 病房,對慈院組織完善的醫療關懷小組及配備 有客廳、廚房、禱告室、空中花園等充滿家庭 溫馨的設置,感到驚奇與讚歎,不斷提出問題 請教醫護人員。

# 來自美國的志工賀耐嫻 從服務的經驗中體會生命意義 85.11.24

美國密西根大學佛學研究所碩士,現於師大國語教學中心進修中文的賀耐嫻女士(Natasha Heller),在美國時經由台灣友人的介紹,加上本身對中國文化的了解,對慈濟已有約略的認識。來台念書後,即利用休閒時間在慈濟文化志業中心外文期刊部擔任志工。爲深入了解慈濟,特地於本日至27日專程來花蓮,並到慈濟醫院從事志工服務。

在服務的過程中,賀小姐對居家關懷的 印象特別深刻,她深有感觸地說:「以前在學 校的時候很忙,沒有時間去做其他事情,如 今,我體會到做一件小事也可以幫助別人。」 她表示,台灣人雖然賺很多錢,卻有許多人迷 失了人生的方向,而「慈濟給人很好的機會, 去了解什麼對自己及生活最重要。」

## 省府贈匾「熱心公益」 表揚慈濟捐款賑濟賀伯風災 85.11.26

台灣省政府爲表揚賀伯賑災捐款超過二 十萬以上的個人和團體,於本日在中興新村省 政資料館舉行。共有兩百三十九個單位團體、 四百多人出席,慈濟爲第一個受獎單位,由省 長宋楚瑜親自頒發內政部獎狀及省政府「熱心 公益」區額一方。由靜思精舍德宣師父代表接 受表揚。

此次風災,省府共接獲各界逾七億六千 萬元的捐款,慈濟基金會於8月9日協助電視 協會舉辦 Call in 募款活動,共募得一億一千 三百多萬元,全數捐予省府作爲賑災及重建之 用。

宋省長於致辭時表示,這筆取之於社會 的捐款,將全數用於災民身上;至於道路、河 海堤等公共工程的修復則由政府另列預算完 成。

### 天主教觀摩佛教的做法 總幹事實地參與慈濟的服務 85.12.07

為深入了解慈濟在慈善工作方面的實務,成立於84年3月的天主教社會慈善福利基金會,總幹事佘祥磊先生於本日至14日拜訪花蓮慈濟;希望透過學習,實地了解慈濟人在居家關懷、訪視照顧戶與醫院服務方面的經驗。

經歷八天的學習, 佘先生表示, 天主教 也有醫院, 對於遭受急難與家境貧困的民眾也 有補助, 但較少做居家關懷, 大多偏重在院內 的服務; 慈濟人對照顧戶的追蹤關懷, 讓他印 象特別深刻。

## 韓國知玄法師爲幫助貧窮苦難 特來花蓮取經效法慈濟模式 85.12.07

韓國佛教曹溪宗松廣寺釜山分院「觀音 寺」住持知玄法師及其信眾一行二十人,於本 日來花蓮參訪慈濟志業體。

知玄法師爲了幫助貧窮與病苦的人,於 去年8月在觀音寺成立福地會館,累聚信眾與 其他愛心人士的布施,成就照顧功德,目前共 有信器五百名左右。「如果有孤獨的老人,我 們就常去陪心聊天,多了解他的情况。」知玄 法師舉例表示:「在經濟上,我們也會幫助他 們。」

看見慈院、護專、醫學院完善的設施後,不免好奇地問起建設基金的來源;當獲知 所有經費皆來自國內十方大德的捐助時,來賓 們皆感不可思議,也對自己在福地會館所推動 的慈善工作更具信心。

# 台北分會舉行志工感恩會 上人表揚六百位志工的付出 85.12.13

六百多位台北分會各類志工於本日齊聚 講經堂,參加「志工感恩會」,接受上人與台 北分會員工的感謝。

這群穿著黃褐色志工背心,無論階層背景、不分男女老幼,於各個樓層默默奉獻服務的志工菩薩,是使台北分會會務順利運作的幕後英雄。上人在開示中爲志工下了一個註解:「『志』是我們的心願所在,志工是人生觀、價值觀相近,以經營志業精神爲共同目標理想結

合的一群人。」,上人贈送每位志工一串念珠:「這串螢光念珠,粒粒珠子就如同各位志工;而慈濟,不過是串連起珠子的繩線。」

志工中,有些是陪著台北分會的腳步一 起成長的,也有各行各業的專業人士貢獻所 長,六百多位志工服務的總時數,相當於分會 聘請一百位專職人員。而分會的同仁對志工 「把分會事當成自家事」的無私奉獻精神,也 致上最誠摯的謝意。



▲上人在志工感恩大會上,——贈送念珠給六百多位志工,感謝他們長期為台北分會奉獻服務。